

Управленческий хаос в Назаровском районе: руководить сельским хозяйством будет электрик?

В октябре 2022 года администрация Назаровского района заявила, что заместитель главы по сельскому хозяйству и земельным отношениям Юрий Алеевский лишился своей должности. Примечательно, что уволенный чиновник являлся одним из редких для местной администрации компетентных кадров – на данном посту он проработал полтора года, а ранее возглавлял отдел градостроительства и имущественных отношений в районной администрации.

[«Чистки» от Ковалева: глава Назаровского района избавляется от команды Ампилоговой](#)

Официально Алеевский уволился по собственному желанию, однако по факту глава Назаровского района Михаил Ковалев вынудил его уйти в отставку. Так, до официального объявления об отставке Ковалев «прославился» на весь край тем, что обратился в полицию с заявлением о розыске своего зама, когда Алеевский заболел и якобы не выходил с ним на связь. Эта несурзная ситуация вовсе не походила на заботу о своем подчиненном, скорее мэр таким своеобразным образом оказывал давление на чиновника.

И вот, спустя без малого год, Алеевскому смогли найти замену. В конце сентября 2023 года администрация Назаровского района представила нового заместителя главы по сельскому хозяйству и земельным отношениям – пост занял ачинский предприниматель Сергей Гончаров.



Данное назначение вызывает ряд вопросов. Во-первых, принимая во внимание большой промежуток времени, когда кресло заместителя главы по сельскому хозяйству пустовало, можно предположить, что необходимость в таком специалисте в Назаровском районе и вовсе отсутствует.

— Эта должность отдана человеку, близкому Михаилу Ковалеву, который не имеет опыта в данном направлении, соответствующего образования и других качеств, которые должны быть у специалиста такого уровня, скорее всего, он нужен для иных целей. Зато Сергей Гончаров много работал на подрядках в Назаровском районе, большинство из которых он получал без проведения конкурсных процедур по максимальной цене, — объясняет возможную причину назначения информационное агентство «Запад 24».

С другой стороны, встает вопрос — зачем успешный бизнесмен, проживающий в Ачинске, пошел на чиновничью работу с фиксированной зарплатой и массой ограничений? По версии все того же ИА «Запад 24», причиной тому могут быть предстоящие проблемы в бизнесе, связанные с высокой закредитованностью и трудностями с выполнением взятых обязательств. Свое ИП Сергей Гончаров закрыл 13 сентября 2023 года, а пост директора ООО «Назарово электросервис», специализирующемся, как следует из названия, на ремонте электрического оборудования, покинул в апреле 2023 года.

В



общем, судя по всему, желания и возможности двух людей (мэра Назаровского района Михаила Ковалева и неудачливого ачинского предпринимателя Сергея Гончарова) совпали и теперь они будут работать в одной упряжке. Что, впрочем, не вызывает особого восторга со стороны местного населения.

— Очень сочувствую людям, которые попали к нему в подчинение. С такого идиота спросить нечего, делать он ничего не будет, потому что не умеет. И держаться там будет только потому, что Ковалев его не уволит...

... Без должного образования, без опыта! На муниципальную должность! А как соответствие требованиям? Просто нет слов! Куда катимся! Как ИП обдирал район как мог, теперь изнутри обдирать будет...

... Может, в прокуратуру написать, как, не соответствуя должностным критериям, он будет занимать эту должность?! Ну это же бред, — эмоционально отреагировали на данное назначение люди в Сети.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 17071 26.09.2023, 16:12 📌 325

URL: <https://babr24.com/?IDE=251353> Bytes: 3863 / 3483 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1505**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)